



В городе Сосновом Бору Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, уклонявшегося от призыва на военную службу



Следственным отделом по городу Сосновый Бор Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в отношении 18-летнего молодого человека возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

По версии следствия, подозреваемый, не имея законных оснований для отсрочки и освобождения от призыва на военную службу, в нарушение требований законодательства Российской Федерации, будучи неоднократно надлежащим образом уведомленным о необходимости явки в военный комиссариат для участия в мероприятиях, связанных с призывом на военную службу, не явился без уважительных причин, чем совершил действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

направленные на уклонение от призыва на военную службу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1110283>